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Acknon 1: Na deifete Ta axdrovba, yo ypaonpo G = (V) E):

(1) 'Eoto 611 10 G mepiéyetl kOkAo C' kol LOVOTATL URKOLS TOVAGYLoTOV £ petalhd 600 Kopuemv Tov
C. Na deitete 011 10 G Mepiéyet koo pikovs TovAdytotov V.

(ii) "Eoto G ovvektikd. Tote n(G) > diam(G) - §(G)/3.

Aoxknon 2: No deifete 011 kdBe ovvektikd ypaonua G = (V, E) mepiéyel povomdrt 1 KOKAO PAKOVG
TovAdyotov min{2 - 6(G), |V (G)|}.

Aoknon 3: 'Eoto G = (V, E) k-cvvektkod, pe k > 2. No deilete ot
* Avn(G) > 2k, to1e 10 G mepéyel KOKAO punKovg TovAdyiotov 2k.
* Eoto {v1,...,v:} C V(G). Tote, vrapyel kokhog C oto G étot dote {vy, ..., v} C V(C).

Aoxknon 4: Na dciEete 6T KGOe emimedo ypaenua gival 1 Evoon TpudV 0acmV, ONAAST YPUENUAT®V
YOPIc KOKAOVC.

Aoxknon 5: Xopig yprion tov Ocwprjuatog Kuratowski, va amodeilete 0Tl

» Kd&Be éhaccov evdg emimedov ypapnpatog eival eninedo.

* '‘Eva ypdonua G givor exinedo av Kot Lovov av givol EAAGGOoV ULag GYapags.
Aoxknon 6: 'Eva ypdonuo Aéyeton eEm-eninedo av pmopel va oyediaotel €161 Mote Kdbe KopLET va
Bpioketor omnv eEmteptkn Tov Oyn. Na deiEete OTL Eva ypaenpa eivol eEm-EMImEdO oV Kot LOVOV av dgV
nepiEyel 00te 10 Ky, 00T 10 K3 3 G EA0GGOV.
Acknon 7: 'Eoto ypaonpo G = (V, E). 'Evag ypopatiopnds tov akpdv tov G ue k ypodpato givot
uia ovovapmon x @ E — {1,...,k} térow dote x({u,v}) # x({z,w}) ya xabe u, v, z,w € V pe
{u,v} N {z,w} # 0. Na deiete 6T1 apkovv 2A — 1 ypdOuATH OOTE VoL EYOVUE YPOUATIGUO OKULAY TOV

G yopig va TpoKHTTOLV dYPOUATIKOT KOKAOL UKoV 4.

Acxnon 8: 'Eva ypaonpo G = (V, E) pe ypopatikod opduod k Aéyeton kpioo av x (G — v) < k yw
K@be v € V(Q).

(1) Bpeite ta kpiowa ypaenpoto pe xpopatikd apduo 3.

(ii) Na deifete 611 KGO Kpiowo ypdonua pe ypopoticd apdud k givar (k — 1)-cuvektikd g Tpog
aKMEC.

Acknon 9: 'Eocte ypaonua G = (V, E) xaw k € N. 'Eoto Pg(k) 10 xpouHotiKd TOAOVOHO TOV
G, diadn n cvvaptnon mov pog divel o TANBog TV dopopeTikdV k-ypopaticpov x : V(G) —
{1,...,k} w00 G.

* Na deifete 01 10 Prr (k) eivon mpdrypott toAvdvopo og mtpog k, Baduod n(G), pue tov cuvieheot
0V k™ va givon 1 kan tov "1 va givar —m/(G).

* No Bpeite v kAdon tov ypaenudtwy pe Po(k) = k(k — 1)L,
Aoxnon 10: Kataockevdote éva k-ypopotikd ypaenua yopic tpiyova, yio kébe k € N.

Aocxnon 11: Eoto ex(n, H) to péyioto minbog axpdv evog G ue H vroypaenua tov G kou n(H) =



n(G). To ypaonuo G Aéyetar akpaio.
* No dei&ete 611 10 1 3 €lvon akpaio, xmpig vo TEPLEYEL LOVOTLATL TPLOV KOPLODV.
* No Bpeite 6la To axpaio YpopLato Le XPOUOTIKO optOpd o ToAD k.

* Yrdpyet peyotikd, g mpog TAN00g akpmv, ypdonua yopic 1o K3 og éhaccov, Tov va pnyv etvat
axpoio;

Aoxknon 12: Bpeite 10 ex(n, K1), yio k60 r,n € N.

Aoxknon 13: Xwpig gprion tov Ocwpnpoatog Turan, va dei&ete 6TL T0 péyioto mAnbog akudv o éva G
xopig Tpiyova, sivar [n(G)?/4].

Aocknon 14: Ioyvel mog va ypaonua pe to oAb ¢ - n(G) akpég, e o ¢ omowdnmote otadepd Kot
n(G) > ng, yu kamowo ng € N, mepiéyet aveEdptnto chvoro 100 kopvedv;

Aoxnon 15: Anodei&te to Oswpnua Erdos-Posa: vrdpyet cuvéptnon g : N — R térota dote yio 600év
k, k60g ypagnuo mepiéyet gite k kdxhovg yopis kowés akués, ite oOvoro pe 1o mohd g(k) akpég mov
TEUVETOL LE KAOE KUKAO TOV.



